

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva č. 26 v Krivej zvolaného v zmysle zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení, konaného dňa 18.3.2010 o 18.00 hod. v kancelárii starostu obce.

Celkový počet poslancov OZ	7
Počet prítomných poslancov	7
Prítomní:	Peter Džubek starosta obce
	Ing. Juraj Habovštiak zástupca starostu
	Jozef Kubala Mária Danielová
	Jozef Kravský Vilma Balážová
	Tibor Stanček, Libor Kubala,
Ďalší prítomní:	Grilusová Monika, hl. kontrolór obce, Havrilová Rozália, ekonómka obce, Mgr. František Socha, Ing. Jozef Habovštiak, občania

K bodu 1 – Otvorenie:

Zasadnutie obecného zastupiteľstva v Krivej otvoril a viedol starosta obce Peter Džubek. V úvode privítal prítomných poslancov OZ a konštatoval, že z celkového počtu 7 poslancov je prítomných 7 poslancov, čo je 100%-ná účasť, na základe čoho je obecné zastupiteľstvo uznášanía schopné. Za overovateľov zápisnice určil poslancov: Vilma Balážová a Libor Kubala. Písaním zápisnice poveril ekonómku p. Rozáliu Havrilovú.

Po tomto oboznámil prítomných s programom zasadnutia, ktorý navrhol doplniť o ďalšie body t.j. Informácia o situácii s objektom „výskumný ústav“ a Aplikácia zákona o odpadoch na podmienky v našej obci a dal návrh na jeho schválenie. Poslanci program zasadnutia aj s doplnenými bodmi jednomyselne schválili.

P r o g r a m z a s a d n u t i a :

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Kontrola plnenia uznesení.
3. Informácia o situácii s objektom „výskumného ústavu“.
4. Aplikácia zákona o odpadoch na podmienky v našej obci.
5. Voľba hlavného kontrolóra obce,
6. Rôzne,
7. Diskusia.
8. Schválenie uznesenia.
9. Záver.

K bodu 2 – Kontrola plnenia uznesení:

Starosta konštatoval, že úloha – obrubníky a ich osadenie okolo pozemku rod. domu Ivan Baláž sa prekladá na ďalšie zasadnutie.

K bodu 3 – Informácia o situácii s objektom výskumného ústavu :

Ing. Habovštiak Jozef, vyjadril pohoršenie nad rozhodnutím poslancov OZ o objekte „výskumného ústavu“ v obci Krivá a schválenie predaja obecného pozemku pod budovou kde pracuje „výskumný ústav“ a vedľa budovy. Oboznámil poslancov s históriou vzniku a priebehu jestvovania tohto pracoviska. Od roku 1960 je pracovisko VÚ v našej obci. Za veľmi skromných podmienok pracovisko fungovalo a trvá doteraz. Vyjadril situáciu vo vlastníctve pozemkov od vzniku pracoviska a konštatoval, že informácie na minulom zasadnutí OZ mali poslanci nepravdivé. Spresnil začiatky vysadenia plantáže čučoriedok za Holicou. Navrhuje, aby „VU“ a pozemky využíval obecný úrad v Krivej.

Starosta informoval prítomných o tom, čo bolo schválené na zasadnutí OZ. O budovách nebolo rozhodnuté, pozemky sú v riešení a bude sa postupovať podľa zákona o predaji obecného majetku.

Po rozhovore s Ing. Danielom je predaj obecného pozemku otvorený a budeme navzájom ešte rokovať a dohodnúť sa na správnom riešení.

Ing. Habovštiak Juraj vyjadril zámer pozemky obecné pod budovou a pri VÚ nepredať, ale ponechať vo vlastníctve obce.

K bodu 4 – Aplikácia zákona o odpadoch na podmienky v našej obci:

Mgr. František Socha prezentoval triedenie odpadu v obci. Predložil návrh, ako by to bolo ideálne zaviesť v najbližšom období. Poslanci sa dohodli, aby letáky o triedení odpadov boli rozposlané do každej domácnosti a tak by sa postupne triedenie dostalo do povedomia všetkým občanom. Treba začať hlavne od tých najmenších a s triedením odpadu oboznamovať a viesť k tomu deti už v materskej a základnej škole.

K bodu 5 – Voľba hlavného kontrolóra obce:

Mária Danielová, členka komisie pre posúdenie dokladov pre voľbu hlavného kontrolóra obce prečítala zápis zo zasadnutia komisie dňa 15.3.2010. Komisia vyhodnotila splnenie podmienok jednotlivých kandidátov a vydala zoznam kandidátov na voľbu hlavného kontrolóra obce. Podmienky splnila len jedna prihlásená a to Monika Grilusová.

Starosta dal o návrhu hlasovať a hlasovanie bolo takto:

Počet poslancov OZ	7
Prítomných poslancov	7
Za predložený návrh hlasovalo	7
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta konštatoval, že za hlavného kontrolóra Obce Krivá bola jednomyselne zvolená Monika Grilusová. Začiatok výkonu funkcie je od 19.3.2010 s pracovným úväzkom 3 hodiny týždenne.

K bodu 6 – R ô z n e:

Starosta:

Sťažnosť na znečisťovanie životného prostredia od Marty Lofajovej. Sťažnosť je na Stanislava Janotu a pílenie dreva vedľa ich rodinného domu vo dvore rod. domu Jána Schellinga, ktorý má v prenájme.

Tibor Stanček – drevo je na stavbu jeho rodinného domu. Janota sa doteraz nevedel dohodnúť so susedmi. Podnikanie nemôže prevádzať v tomto dvore.

Vilma Balážová – Janota si mal súhlas vopred dohodnúť so susedmi a na podpis.

Ing. Habovštiak Juraj – pílenie a hluk vydržíme dva dni, ale nie každý deň.

Poslanci sa dohodli: Popílenie dreva na vlastnú stavbu rodinného domu je možné len v tom prípade, že sa vopred dohodne so susedmi /musí mať písomný súhlas/. Akékoľvek pílenie pre druhé osoby nie je možné.

Poslanci ďalej doporučujú: verejné priestranstvo pred rodinným domom súp. číslo 129 vzhľadovo upraviť tak, aby nenarušovalo celkový dojem priestranstva obce. Pripraviť priestranstvo tak, aby ho bolo možné upravovať obecnou technikou /kosenie a pod./.

Škody na majetku spôsobené manipuláciou a pílením dreva si musí poškodený uplatniť u prenajímateľa pozemku a dohodnúť sa na náhrade za poškodený plot Lofaja Viliama.

Prenajatý pozemok udržiavať tak, aby nedošlo k poškodeniu majetku susedov.

Správa katastra Dolný Kubín zaslala usmernenie pri prevodoch vlastníctva majetku obce, týkajúce sa obsahových náležitostí uznesení zastupiteľstva obce, ktoré sú správy katastra povinné skúmať pri rozhodovaní pri povolení vkladu.

Znaleckým posudkom č. 52/2010, ktorý dala spracovať obec Krivá bola stanovená všeobecná hodnota pozemkov E-KN parc.č. 1681/6, 1681/7, 12909/22 v celkovej výmere 10 m².

Všeobecná hodnota pozemku je 0,86 € za m². Náklady za znalecký posudok sú vo výške 70,- euro. To znamená že najnižšia cena za m² je 7,86 euro. Predaj pozemku sa uskutoční vyhláškou.

Obec dáva žiadosť na rekonštrukciu miestneho rozhlasu a VO. Hodnota projektu je 11750,- €. Novela zákona o obecnom zriadení – informácia o niektorých zmenených ustanoveniach, ktoré sa týkajú zasadnutí zastupiteľstva a pod..

Starosta zvolá obecný hovor na deň 18. apríla 2010, dohoda poslancov.

Kúpna zmluva na výkup časti pozemku pod miestnu komunikáciu na IBV Skalický vršok na základe GP č. 30/2007 zo dňa 28.9.2007 je vyhotovená. Poslanci určili cenu 3,32 za m². Celkom na túto časť je evidovaných 97 vlastníkov. S výkupom pozemkov sa začne v najbližšej dobe.

Nájom na budovu „Základnej školy“ – nájomná zmluva je vyhotovená na dobu určitú do 31.12.2014. Bezplatný nájom. Poslanci dali súhlas starostovi obce na jednanie s duchovným, zástupcom Rímskokatolíckej cirkvi v Krivej, ktorá je vlastníkom budovy ZŠ.

Žiadosť TJ Krivá na vyplatenie odmeny pre funkcionárov TJ za prácu v roku 2009 v celkovej výške 1480 €. Poslanci súhlasili s vyplatením odmien.

Žiadosť Gospelový zbor v Krivej na finančný príspevok vo výške 100,- € na nákup ozvučovacej techniky. Poslanci súhlasili s finančným príspevkom.

V sobotu 20. 3. 2010 bude v kultúrnom dome súťaž v „Slovenskom mariáši“.

Informácia o počte nezamestnaných - obci Krivá je k dnešnému dňu 53.

K bodu 7 – Diskusia :

Stanček Tibor sa informoval o výsledkoch schôdze komisie pre úpravu pozemkov v obci.

Starosta zbežne informoval o rokovaní tejto komisie.

Kubala Jozef – navrhuje previesť úpravu zariadenia WC v kultúrnom dome.

Starosta: S prestavbou sa bude uvažovať. Obec má schválený rozpočet na rok 2010, nie je presne stanovená výška podielových daní zo štátneho rozpočtu, nevieme presne s akými finančnými prostriedkami môžeme rátať. Všetko je otvorené a úprava hygienických zariadení v kultúrnom dome je ozaj potrebná.

Balážová Vilma – sa informuje, či sa kontroluje pobyt nájomcov v kultúrnom dome /premietačka/. Je obava pred poškodením priestorov a budovy.

Starosta: chodí priebežne na kontrolu. Ak sa budú porušovať dohodnuté podmienky, nájom môže obec skončiť.

K bodu 8 – Uznesenie :

Ekonomka obce prečítala návrh na uznesenie a nakoľko k návrhu neboli žiadne pripomienky ani doplňujúce návrhy, starosta obce nechal o uznesení hlasovať. Za návrh uznesenia hlasovali všetci prítomní poslanci a to nasledovne:

Počet poslancov OZ	7
Prítomných poslancov	7
Za predložený návrh hlasovalo	7
Proti návrhu hlasovalo	0
Zdržal sa hlasovania	0

Starosta obce konštatoval, že uznesenie OZ č. 26 bolo jednomyselne schválené.

K bodu 10 – Záver :

V závere sa starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:
Vilma Balážová
Libor Kubala

U Z N E S E N I E

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva č. 26, ktoré sa konalo dňa 18. 3. 2010.

Obecné zastupiteľstvo v Krivej

I. Schvaľuje:

- a/ Moniku Grilusovú za hlavného kontrolóra obce so začiatkom vykonávania funkcie od 19.3.2010 a pracovným úväzkom 3 hodiny týždenne.
- b/ Predaj pozemkov v kat. území Krivá a to:
E-KN parc.č. 1681/6 t.t.p. o výmere 4 m²,
E-KN parc.č. 1681/7 t.t.p. o výmere 2 m²,
E-KN parc.č. 12909/22 vodná plocha o výmere 4 m², celkom 10 m².
Predaj sa uskutoční zverejnením vyhlášky.
Cena pozemku je stanovená najmenej vo výške 7,86 € za m².
- c/ Odmeny pre funkcionárov TJ vo výške 1480,- € za prácu v roku 2009.
- d/ Finančný príspevok pre Gospelový zbor LPS v Krivej vo výške 100,- € na nákup ozvučovacej techniky.
- e/ Kúpnu cenu na odkúpenie pozemkov pod miestnu komunikáciu IBV „Skalický vršok“ v zmysle GP č. 30/2007 zo dňa 28.9.2007 vo výške 3,32 € za m².

II. Dáva súhlas:

- a/ Starostovi obce, aby uzavrel nájomnú zmluvu na nájom budovy „Základná škola“ súp. číslo 136 s Rímskokatolíckou cirkvou Krivá v zastúpení PaedDr. Ondrejom Lajčinom.

III. Ukladá:

- a/ Informovať občanov formou letáka o možnosti triedenia odpadov v obci.
- b/ Písomne upozorniť Stanislava Janotu na odstránenie nedostatkov pri využívaní prenajatého pozemku pri rod. dome Jána Schellinga v zmysle doporučení a dohody poslancov OZ, ktoré sú citované v texte tejto zápisnice.
List zaslať na vedomie Marte a Viliamovi Lofajovi.

Hlasovanie o prijatí uznesenia:

Počet poslancov OZ	7 poslancov OZ
Prítomných	7 poslancov OZ
Za prijaté uznesenie	7 poslancov OZ
Proti prijatiu uznesenia	0 poslancov OZ
Zdržal sa hlasovania	0 poslancov OZ

Peter D ž u b e k
starosta obce

Overovatelia:
Vilma Balážová
Libor Kubala